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szdmitatnak meg. 

A szinház és a nevelés. 
A szinház rendeltetése nem csak a mulat-

tatas. hanem első sorban a műveltség teriesztése; 

ha ennek a hivatásnak nem felel meg, ugy 

célját tévesztette, amely eset ma bizony több-

ször fordul elő A mai szinház, amelyben bünők 

dicsőítésé, öngyilkosságok kiszinczése, titkos 

paktálások, házas^agtörési bortanyok, kétértel-

műségek és durvaságok, a jó erkölcsök kigu-

nvolása, szerelmi tragédiák és hasonlóak kerülnek 

a közönség elé, részben kihívja a kísértést, s 

annak latogatása a fiatalság részére nem mindig 

tanacsos. 

Ha az előbb említett dolgokat adják elő a 

színházban, ugy természetesen nem volna sza-

bad oda gyermekeket v inni ; de ennek az ellen-

kezője gyakran esik meg Nagyfontosságú tehát 

a kérdés: mi kerül színre? Van bizonyára sok 

jó darab is, mely nemcsak mulattat és szóra-

koztat, de nevelési, művelődési és nemesítő 

hatású is. Semmifele józan embernek nem fog 

eszebe jutni , hogy az ilyen célokat szólgalo 

színháztól eltiltsa a fiatalságot De azért ajan-

latos az elővigyazat. A legtöbb emberi termé-

szetben, de leginkább a fiatalságban a nyilvános 

színházak Jatogatása oly érzelmeket kelt, me-

lyek lobbanékonyságukkal kiszamithatlan kárt 

okozhatnak, különösen az esti időben, amikor 

erősebben izgat a fényes kiállítás, a játszi 

zene, melyek felette csabitólag hatnak 

Egy híres német koltö ezeket irta a szín-

házakról : „Csaknem egész Európában minde-

nütt találunk színházakat, amelyekben megtá-

madják és aláasssák az erényt és a vallást 

Hallgassanak ezért a vallás es az erény hívei? 

Vagy tan hallgatnak-e ezek ellenségei azért, 

mert meg nem sikerült nekik templomunkba 

hatolni ? . . . Nem éppen csak véletlenség, hogy 

a szinház felkelti a szenvedélyeket; ez lénye-

géhez tartozik és a kóltö meg a színészek 

nyíltan bevallott szandeka. Gyönyörködtetni, 

elragadtatni kívánják a hallgatót. Ezért hízeleg 

a szinház a gyönyöröknek, melyeket mentege-

tőzni, sserretetreméltókká tenni igyekszik, — 

oly törekvés, melyben a hallgató szívesen se-

g í t . . . A gyenge nem és a fiatalság iránt a 

színházi előadásokban tanúsított hódolat, mely-

lyel a szenvedélyeknek hízelegnek megmérgezi 

a" nőket és neveli az ifjak önhittségét, utóbbia-

kat egyenesen buzdítva arra, hogy az öregeb-

bek bölcsességet és méltóságát becsmeréljék. A 

szerelem elénk előadása mindenkor csábit és 

degeneralja a szivet". 

Az itt előadottakból kihangzik az intőszó: 

„Szülők vigyázzatok! Ne engedjétek gyerme-

keiteket rossz szini előadásokra. — ne higy-

jétek, hogy éppen a ti gyermekeitek erényeseb-

bek, erkolcsösebbek másokénál ! " Előfordul, 

hogy fiatalemberek bolondulnak a szinház után, 

mely egész lényükön uralkadik, ugy hogy len-

héjazók lesznek és az eletet ahelyett, hogy ri-

deg valóságaban. csak képzeletükben látják. 

Ezaltal ábrandozokká lesznek es minden prak-

tikus cselekedetre képtelenekké válnak. 

Sok bajt, sok szerencsétlenséget okozott 

már a gyermekek, a fiatalság helytelenül meg-

választott szórakozása, amelynek gondtalanul 

örvendezve engedték át magukat, anélkül, hogy 

a szülők figyeltek, vagy akár csak tudtak volna, 

mily veszélynek vannak kitéve. E mulatságok-

közt nem az utolsó hely illeti meg a színhazat 

melyek ugyan nemes szórakozó hely, de mikor 

ledér darabok előadásával csak a kéjérzetet 

ingerli, nem egyébb még a legjobb nevelési 

rendszer megrontójánál, mert a jó nevelés nem 

hozhat annyi áldást, mint a rosz szinház kárt 

V á r o s i u ^ y e k . 
>353 912 Hirdelmeny 

Szatmárvármegye fehérgyarmati járásának 
tüzkárosultjai javára könyöradományokat elfogad a 
polgármesteri hivatal. 

Kőszeg, 1912. április 22. 

AlUJUSZt János, polármester h. 

1145912 Hirdelmeny. 
A peronospora viticola (szőlőragya) elleni óvin-

tézkedésre a hegybirtokosokat különösen felhívom. 
Minden szőlőhegy tulajdonos immár meggyő-

ződhetett, hogy a permetezés hasznos és a peronos-
pora felléptét akadályozza. 

Felhívom tehát hegybirtokosokat, hogy a per-
metezést elne mulasszák, mert a kik az ide vonatkozó 
szab ilyrendeletet be nem tartjak, 2—1UU koronáig 
terjedő pénzbüntetésre is ítélhetők. 

Az ellenőrzéssel a hegyfelügyelőt s rendőr-
kapitányi hivatalt bíztam meg. 

Kőszeg 1912. április hó 24 

AlUJU*Zt JállOS. polgármester h. 

1383 912. Hirdetmeny. 

Közzéteszem, hogy a pozsony-varasdi államut 
Kőszeg város átkelési szakaszának asphalt burkolat-
tal való kiépítésével kapcsolatosan tervbe vett munkák 
befejeztetvén, kereskedelügyi m. kir. Miniszterurőnagy-
inéltósága 26020 I. C. sz. alatt az 1K90 évi 1.1. c 02 
íj a értelmében a helyszíni szemle megtartását elren-
delte és annak véghuzviteléve1 Huszár .lózsef műszaki 
tanácsost bízta meg A helyszíni szemle megkezdé-
sének határidejéül 1912 évi május hó 11-ik napjának 
de 10' j órája és összejövetel helyül Kőszeg szab. 
kir város városháza jelöltetett ki. 

Miről az összes érdekelt feleket jelen hirdet-
ménnyel, a magyar asfalt r. társaságot levélben 
értesítem. 

Kőszeg, 1912. április hó 25. 

Aiigttszt János polgármester h. 

855 912 Hirdetmeny. 
Építtetők és építőmesterek figyelmébe. 

Minden bármely építkezésre, kivéve a nem 
főfalakon eszközlcndő belső átalakítást, az építési 
szabályrendelet rendelkezései szerint, érdekeltek pon 
tos megnevezésével, engedélyt kell szerelni. 

Az építés színhelye előtt csak annyit szabad a 
térségből, utca vagy esetleg járd iból elfoglalni, meny-
nyire a hatóság engedélyt adott. 

Az ezen rendelkezés ellen vétőket szigorúan 
megbüntetem és az elfoglalt területet, ha felhívásra 
meg nem történik, költségükön fogom szabaddá tenni. 

Kőszeg, 1912. május 1-én. 
Kőstpgi JoZSfJ rendőrkapitány 

U2 »i2 Hirdetmeny. 

Kelhivatnak a helybeli összes lótulajdonosok, 
hogy lovaikat a/. 1912. évi május 17-én reggeli 8 
órakor a városi majorban megtartandó lóavatásra 
elővezessék. A mulasztok minden ló után 30 koronáig 
terjedő pénzbírsággal büntettetnek. 

Amennyiben a lóosztályozás napjáig a lovak 
tulajdonát illetőleg valamely változás áll be, ez a 
rendőrkapitányi hivatalban bejelentendő, szintúgy, 
ha az első vezetésre nézve igazolható akadály fen forog 

Kőszeg, 1912 április 30. 
Kősztgi József rcnJ irkapitány. 

1474 912 Hirdetmeny 
Türr István tábornok Haján emelendő emlék 

szobrára adományokat elfogad és továbbit a polgár-
mesteri hivatal. 

Kőszeg, 1912. április 30. 
Auqiiset János, polgármester h 

57 1912. kpv. SÍ . Hirdetmeny 
Az országgyűlési képviselő választások feletti 

bíráskodásról szóló 1899. évi XV. tez. 140. és 151. 

§-ai értelmében az egyes választókerületek összes 
választóinak 1913. évi ideiglenes névjegyzékével 
együtt Szombathelyen, mint a központi választmány 
székhelyén, Kőszeg sz. kir. város, Szombathely r. t. 
város, — nagy és kisközségek saját választóinak 
ideiglenes névjegyzéke a kihagyottak névjegyzékével 
együtt pedig az illető városban, nagyközségbon és 
körjegyzőségben közszemlére kiteendő lévén, a tor-
vény ezen rendelkezése folytán Vasvármegye központi 
választmánya részéről ezennel közhírré tettetik, hogy 
a szombathelyi, kőszegi, sárvári celldömölki, rumi. 
körmendi, muraszombati, szentgotthárdi, németujvári, 
és felsőőri országgyűlési választó-kerületek összes 
választóinak ideiglenes névjegyzéke a kihagyottak 
névjegyzékével euyiü Szombathelyen a vármegyei 
kiadóhivatalban, Kőszeg szab. kir. város, Szombat 
hely r. t. város, a nagy- és kisközségek saját válasz-
tóinak ideiglenes névjegyzéke a kihagyottak névjegy-
zékével együtt Kőszegen és Szombathelyen a 
városházánál, nagyközségekben az elöljáróságánál, 
kis községekben pedig a körjegyző hivatalos helyi-
ségében folyó évi május hó 5-től 25 ig bezárólag 
reggel 8 órától 12 óráig naponkint ki fog tétetni. 

Ezen névjegyzék ellen saját személyét illetőleg 
felszólalhat bárki is, ezenkívül mindenkinek jogában 
all azon választókerületben, melyhez tartozó vala-
mely község névjegyzékébe felvétetett, bármely 
jogtalan felvétel vagy kihagyás miatt a névjegyzék 
ellen felszólalni A névjegyzék elleni felszólalások 
folyó évi május 5-től 15-ig bezárólag nyújtandók be, 
ezen felszólamlások beadások napjától május 25-ig 
bezárólag kiteendők s azokat bárki is megtekintheti 
s ellenük május 16 tői 25-ig bezárólag a kerületben 
összeirt választók bármelyike észrevételeket tehet; 
— felszólalás és észrevételek megtehetése céljából a 
választók névjegyzékét illetőleg a felszólamiasi kér 
vényeket délután 2 órától 0 óráig bárki lemásolhatja. 

A felszólalások és az azok ellen tett észrevé-
telek Vasvármegye központi választmányához cimzen 
dők. Egy felszólamlási beadványba több egyénre 
való felszólalás is foglalható: a felszólalás ellen 
beadott észrevételek azonban minden beadványra 
nézve külön nyújtandók be. 

Figyelmeztetnek egyébiránt a választó polgárok, 
hogy felszólalásaik a választói jogosultságot igazoló 
okiratokkal felszerelve terjesztendők be és hogy a 
választói jogosultság igazolására szolgáló beadványok, 
kivonatok bizonyítványok és egyébb okiratok bélyeg-
mentesek és dij nélkül szolgáltatandók ki. 

A felszólalások és az azok elleni észrevételek 
a fentebbi határidőn belül írásban Kőszeg sz. kir. 
városban és Szombatholy r. t. varosban és nagy-
községekben az illető elöljáróságnál, —kisközségek-
ben pedig a körjegyzőnél nyújtandók be s a fel-
szólamló kívánságára beadványáról téritvény i . adandó. 

Kőszeg sz. kir. város és Szombathely r.t. város 
és községek elöljáróságai kötelesek ezen hird 'tményt 
a legelterjedtebb módon azonnal közhírré tenni; — 
továbbá az ideiglenes névjegyzékeket, a kih tgyottak 
névjegyzékeit, a felszólamlásokat és észrevételeket 
sz. kir. és r. t. városban és nagyközségekben a köz-
ségházánál, — kisközségekben pedig a körjegyző 
hivatalos helyiségében a fentebb meghatározott időn 
kelül nyilvánosan kitenni, megjegyeztetvén, hogy az 
elöljáróság tagja a kitétel ideje alatt a megjelölt 
helyen és időben jelen lenni tartozik. 

Köteles végre az elöljáróság, illetőleg a kör-
jegyző a felszólalásokat és észrevételeket külön 
sorrendben beiktatni és azokat az iktató könyvvel, 
valamint nz ideiglenes névjegyzék és a kihagyottak 
névjegyzékeivel együtt f. évi május hó 26-án a köz-
ponti választmányhoz megküldeni, vagy a névjegy-
zékek belerj"sztése mellett azt, hogy a felszólalás 
nem adatott be, bejelenteni; azonban megjegyeztetik, 
hogy a beterjesztendő jelentésben mindein'setre ki 
emelendő leend, hogy ugy az ideiglenes névjegyzék, 
valamint a kihagyottak névjegyzék-' a törvényes 
időben felszólamlás eéljáliól kitéve volt ós hogy a 
kitételről az egyes községek ezen hirdetmény köz-
hírré tétele által kellőleg értesittetettek. 

Kelt Vasvármegye központi választmányának 
Szombathelyen, 1912 évi ápr lis 26-án tartolt III 
ülésében 

Herbst üéto, Dr. Kisg Kmit, 
VasvármeRyc alispánja, a központi választmány jegyxój e 

k /ponti választmanv elnöke 

jR szénsavas ásványvizek királya. Borszék i gyógy- és üditőviz. 
Raktáron a }(eggforrás-szikvizggárnál kőszegen. 

• 
mS á . 



Városi közgyűlés. 
— 1912. május 2. — 

A csütörtökön tartott városi közgyűlésen h 
képviselőtestület a következő határozatokat hozta: 

' 1. A kijelölő bizottságban az ez évben tartan-
dó tisztujitáshoz a város részéről Stúr Lajos dr. és 
Lauringer János küldettek ki. 

2. Az esküdtképes egyének alaplajstromának ösz-

szeállitásáva) polgármester elnöklete alatt Lauringer 
lános és Freyberger Sándor bízattak meg 

3. A biidöskuti vágásban termelt tűzifáknak 
mérsékelten felemelt árai raegállapittatván, az ela-
dással a városi számvevőség bízatott meg 

4. Elfogadtatom a tanács és gazdálkodó bizott-
ság azon javaslata, hogy az Eszterházy hercegi kert-
ből azon telek, amelyre a város a főgimnáziumi 
játszótérről a földet hordatta, megvásárolja és ennek 
végleges tárgvalása juniushó 13-ára tüzetett ki. 

5. A vasutas árvaház részére eladandó telek 
tárgyalása a jövő közgyűlés napirendjére tüzetett ki. 

' 6. Az intézet-utcai háztulajdonosok azon kérel-
mét, hogv a koesiutat aszfalttal burkolják, a köz-
gyűlés azon időre halasztotta, mikor a többi mellék-
utczákra keriil a sor. 

7. Öángli János a város kötelékébe felvétetett. 
8 SárphütI Mátyás hátralékos házbérének 

perlésére t. ügyész megbízást kapott 
Ezzel csak a nagyon gyéren látogatott közgyűlés 

alig egy fél óra alatt befejeztetett. 

He ly i h irek. 
Lapunk szerkeszteseben változás állott be. Mikor 

Jambrits Lajos volt szerkesztőnk vagy két évvel 
ezelőtt visszalépett, csak rövid helyettesítő időre 
Kőszegi József lapunknak egyik alapitója s azóta 
mindig hü munkatársa volt szives a szerkesztőségi 
teendők nagyobb részét u nála megszokott ambícióval 
és munkaszeretettel ellátni. Ismételten kifejezett azon 
kérésére azonban, hogy ez alól felmentsük, csak 
most tehettünk eleget, midőn lapunk szerkesztésére 
sikerült Lóránt Gyula polg isk. tanárt megnyernünk. 
Bírjuk azonban Kőszegi József régi munkatársunk-
nak azon nekünk igen becses igéretét, hogy fontosabb 
közérdekű kérdésekben a jövőben is lapunknak 
a dolgozótársa marad s ugy ezért mint eddigi fára-
dozásáért e helyen is kifejezzük neki hálás köszöne-
tünket. -4 „Kőszeg és Vidéke?' kiadója. 

Polgármesterünk e héten két napig Budapesten 
volt és fontos városi ügyekben eljárt azok kedvező 
elintézése érdekében. 

Czeiszberger János ezredest, a 18. honvéd-
gyalogezred népszerű parancsnokát, a király tábor-
nokká nevezte ki. Az uj tábornokot kőszegi tiszte-
lőinek köréből számosan üdvözölték. 

Eloleptetesek a honvédségnél A májusi rendes 
előléptetések a kőszegi m. kir. honvéd tisztek egy 
némelyikének is hozott örömet. így L.sch István 
százados — őrnagygyá. Takács Béla hadnagy — fö-
hadnagygyá, Grész Béla zászlós és Sulyva János 
tiszthelyettes hadnagyokká és Bolla István hadapród 
zászlóssá lett előléptetve. 

Kinevezes athelyezessel Vecsey Gé/.a m. kir. 
honv. százados ki lett törzstiszti helyre nevezve, de 
egyúttal át is helyeztetett Lúgosra a 8. honvéd 
gyalogezredhez. 

Eloleptetesek a kozos hadseregben. A májusi 
előléptetések során a következő tiszt urak mentek 
előre: Vargha Jenő főhadnagy századossá s meg-
kapta a 11. századot; Horváth Péter zászlós-had-
naggyá lett. 

Athelyezes A 83. gy. e. egyik szinpátikus s 
Kőszegen közszeretetnek örvendő tisztjétől kell nem-
sokára buczuznunk. Chinorányi Kornél cs. és kir. 
százados áthelyeztetett Szombathelyre. Chinorányi 
százados már 1U éve van Kőszegen a azelőtt az al-
reáiiskolánál tanár volt. 

A helybeli katonai alreáliskola vivómesterét 
Ripper Józsefet I. oszt. vivómesterré léptették elő. 

Személyi hir Hegedűs Richárd polg. isk. tanár 
szabadság ideje lejárt ennélfogva előadásait f. hó 
1-én megkezdte. 

Kinevezés A győri kir. Ítélőtábla elnöke Decker 
Miklós ügyvédjelölt, kőszegi lakost a szombathelyi 
járásbírósághoz díjas joggyakornokká nevezte ki. 

Lapzartakor artesültünk, hogy Véssey Sándor 
a dunántuli ág. hitv. egyházfolügyelője, főrendiházi 
tag 74-éves korában meghalt. Kőszeg városa rész-
vét iratot intézet u meghalt-egyház felügyelő hozzá-
tartozóihoz. 

Halalozás Mélyen elszomorító csapás érte ismét 
özvegy Windisch Antalnét szül. Freyberger Emiliát, 
angyali jóságú, törekvő s szorgalmas tanitónőjelölt 
Milus leányának rövid betegeskedés után csütörtökön 
délután tortént elhunytával. Egy éven belül második 
leányát veszítette el és minden szülő s jó ember el-
képzelheti a szerető anyának e feletti bánatát, sajgó 
szivének mélységes fájdalmát. Enyhítse lesújtó gyá-
szában azon tudat, hogy a város egész társadalmának 
igaz részvéte osztozik bánatában, találjon vigaszt 
vele együtt gyászoló három gyermekének szereteté-
ben. Az oly korán elhunjt szép leányka temetése 
óriási részvét mellett szombaton volt, melyen emlékét 
hiven megőrző pályatársai is megjelentek. Pályatárs-
női sírjánál a következő szövegű bucsudalt énekelték, 
mely Trukovits Margit tanitónőjelölt költeménye: 

Itt vagyunk nálad, mi búcsúzni jöttünk. 

Szivünk melyéből fakad fájó könnyünk 

Szerettünk Téged, ne feledj el minket. 

Az Itten veled ! 

Békén nyugodjál csendes hűs sírodban 

Kank munka var még itt a földi honban 

l'alyad bevégiéd, célodat elérted 

Az Isten veled I 

S i e t i k r ó n i k a . 
Az uj kormány szombaton tette le az esküt 0 

felsége kezébe s hétfőn mutatkozott oe a képviselő-
háznak. Lukács László igen értékes programmoj 
adott s egész sereg régen vajúdó törvéuyjava*'* 
mielőbbi benyújtását helyezte kilátásba, atnelye* 
főleg közgazdasági szempontból fontosak s a tiszt-
viselők anyagi helyzetének lehető javítását is felvette 
programmjába. Az uj miniszterelnököt zajos ovációk 

V i d é k i h i r e k . 
Mikes János g r o f megyéspüspök kedden egy-

hónapos bérmakorutra indult. 
Bertalanfty Gyula prépostkanonok, a volt lékai 

plébános vasárnap tartotta a szombathelyi székes-
egyházban aranymiséjét. Manuduktora a megyés-
püspök volt. 

A főispán tisztelgase. Hékássy István főispán 
a inult hét folyamán Budapestre utazott, hogy 
Lukács Lásztó miniszterelnöknél tisztelegjen. 

8 0 jegyző es 15 segddjegyzó vesz részt \ a>vár 
megyéből az e hó végén Budapesten tartandó orszá-
gos jegyzői nagygyűlésen. 

A szombathelyi tüzoltóegylet e hó 12 én fényes 
ünuepségék keretében ünnepli 40 éves jubileumát 

Rotfalva es Sopronszentmarton vasúti állomási 
épületeit a közel jövőben kibővítik Mindkét állomási 
épület emeletet kap, a raktárakat pedig megnagyob 
bitják, mit a soprou kőszegi vasút állandóan emel-
kedő forgalma tett szükségessé. 

Színeszet Rohonczon. Május végén Halmi Jeti' 
j színigazgató 16 tagu társulatával Kohonczra érkezik 
egy két hetes szezonra. A játszási engedélyt már 
megkapta. Minthogy éppen május végén nagyság" 
honvédség lesz Rohonczon, Halmi vállalkozás a való-
színűleg sikerrel fog járni. 

utolsó filléreit a m. k i r . állami és nem állam ^ 
tak pénztárába vándoroltasd! mert iuii, ^ 1 
körülbelül 20-30% - a l drágább lesz : l / J" ' , H l 
és Budapest stb. között. A K ő s z e g ^ o , 1 
közötti árak nem változnak egyenlőre Szomí l í I 
és Budapest között a következő k ü l u n l j " P í S | 
fenállani: személyvonat III. osztályánál j K >ó J u 8 i 
II. osztályánál 2 K70 fillér. A gyorsvonat, j 
különbözet 4 K 20 fillér lesz. Gyorsvonat I I 
július 1 tői 14 K 70 fillér. m ' 

Uj vasúti ál lomások. A most közzétett uim 
rendben a kőszeg—szombathelyi vonalon már l ' | 
pel a két állomás: Ludad és Gyöngyösapáti Szer<i"l 

Vasúti menetrendünk tnájus 1-ével néiniU I 
változik. A változás ugyan nem lényeges $ c ^ I 
abból áll, hogy némely vonat néhány perccel 
ban, másik meg későbben indul, de a közönség • 
kozására itt közöljük az uj menetrendet: Köszo^'l 
Szombathelyre indulnak a vonatok; reggel 3 ó ' I 
6 54. d. e. 1047, d. u. 135, 3.59 ós 5.46 estaUp' I 
éjj-1 12.03. — Szombathelyről Kőszegre:' ret^l o I 
5.58, d. e. 9.30, d. u. 12 41, 3.11, 4.51, este 730 J 
éj jel 10.52. — Kőszegről Sopronba: reggel 3 <5 30 ? I 
6.48, d. u. 1.41 és 5.48. - Sopronból Kőszezre - i ' l 
gel 3.23, 7.33, d. u. 12.40 és este 8.34 - \ \3'\ 
dekesebb változás a menetrendben az, hogy a kösz/ I 
szombathelyi vonalon a menetrendben már az * I 
állomások Ludad és Apáti is szerepelnek. I 

Terzene. A zenekedvelők figyelmét felhív I 
azon körülményre, miszerint az első törzene eT I 
11-én, azaz szombaton este a főtéron leszen. Egyuf. I 
értesújiik a mélyen tiszielt zenekedvelőket, hon I 
ezután pontosan kóthetenkint tartjuk a zeneestélyek I 
Egyben kérjük mindama urakat és hölgyeket, akitI 
a zenét kedvelik, hogy a zeneegyesületbe belép'I 
szíveskedjenek. Az ez iránt óhajokat Freybeiv-1 
Sándornál méltóztassanak bejelenteni. 1 

Meghivó A kőszegi magyar szinpártoló egve-1 
sülét f. hó d. e. 11 órakor tartja rendes evi közgyj. I 
lését a városháza termében, melyre a tagukat'e-l 
uton is meghívja az egyesület elnöksége. Tárgy I 
1. Elnöki jelentés, 2. Számadások jóváhagyása és a I 
felmentvény megadása. 3. Indítványok. I 

Cirkusz a városunkban. Alighogy bucsut vettüm I 
a színháztól, már is ujabb szórakozás vár városuni I 
mulatni vágyó és szerető polgárai számára, mert, I 
amint a falragaszokból láthatjuk, ogy cirkusz érte-1 
zett városunkba, mely esténkint változatos műsora-1 
val vonzza polgártársainkat magához. I 

Megszökött csendorörsvezeto Szabados János 1 
ínég mindig nem került elő. Voltak egyesek, kik ar, I 
híresztelték, hogy Szabados a sámfalvai erdőbea buj-1 
dosik. A helybeli őrsről rögtön négy csendőr meai I 
a sámfalvai erdőbe Szabados keresésére, de nem 
találták meg. 

Súlyos kutyaharapás. M. hó 30 áu reggel Kappei 
József szőlőmivest és leányát az Appel-villánál (a 
volt Küttel-villa) egy kutya rohanta meg és oly 
súlyosan megharapta őket, hogy 12 napig gyógyuli 
sérülést szenvedtek. A kutyát a gyepmesteri telepre 
szállították. A közönség köréből már régóta hang-
zottak panaszok ezen kutya miatt, amely állandó 
rettegésben tartotta az estefelé arra sétálókat 

Fóldkólcsönök becslesenek el íenorzese. A Magyar 
Közvetítő Bank Részvénytársaság, mely az elmúltelsó 
üzletévben bőséges tartalékolás dacára 6' 0 osztalékot 
fizetett részvényeseinek, értesülésünk szerint a tőke-
felemeléssel kapcsolatban minden vármegye területén 

! bizalmiférfiakat keres. Ezeknek, mint a bank választ-
mányi tagjainak feladata volna a környékükön el5-

, forduló birtokbecsléseket illő díjazás ellenében ellen-
! őrizni. Akik ezen bizalmi küldetés iránt érdeklődnek 
közelebbi felvilágosításért forduljanak a bankho; 
Budapest, VI., Teréz-körút 46. 

Halálozás. Wurst Ferencné szul. Fr?yb®.r^®r 

Mária április hó 29-én kiszenvedett 14 évesikoritan 
Temetése május 1-én ment végbe nagy részvét mellett 
a helybeli sírkertben. 

Május I. A s z o c i á l t s t á k által lefoglalt és k.sa-
játitot nap május 1. a tavasz legszebb honapjának 
kezdetét jelentené. Lehet, hogy valahol lenn, anoi, 
amugv is örökös a tavasz úgyis van. de nálunk csípős 
zimankós képpel jelentette be magit, amely reggt 1 
még tiszta égbolttal ugvan, de később felhőkkel ta-
karva ontotta a csípős hideget s ugyancsak jól eseu 
a fűtött szobából gyönyörködni tnajus l-ben. 

Kirandu'ok Kőszegen A csáktornyai áll. tanító-
képző intézet 30 növendéke 2 tanár vezetése mellett 
meglátogatta városunkat s megtekintette neveze-
tességeinket. így elmentek a hímző-, sor es 
nemezgyárba valamint megnézték a várat es a temp-
lomot is. L'gy a vezető tanárokra, valamint a tanuló-
ifjúságra nagyon jó benyomást tettek városunk ren 
de zett szép utcái és a kornyék. Fokozta ezen ked-
vező benyomást azon p íratlan és kitüntető szíves 
kalauzolás, melyet mindegyik gyár vezetősege 
a kirándulókkal szemben tanúsított. A sörgyár igaz-
gatósága sört is kóstoltatod a kifáradt ifjakkal, akik 
sörünket kitűnőnek találták. A várban Maitz es 
Frenner urak vendégelték meg a látogatókat, akik 
hálájukat gyönyörű énekkel fejezték ki a vendég-
szerető kőszegi urakkal szemben. Az egész kirándu-
lás nagyon jól sikerült s a vezető tanárok ez uton 
is mégegyszer köszönetet mondanak mindazoknak, 
akik ilv feledhetetlenül kedves vendég szeretettel 
fogadták őket és az ifjúságot. A kalauzolás tisztét 
Pavetits Ede polg. isk tanár volt szives elvállalni s 
annak derekasan megfelelni Városunk fejlett uyár 
ipara, szépségei és és páratlan környék bizony meg 
érdemelné a gyakoribb kiránduló diákságot is 

A borsmonostori bucsu Ez évben kivételképen 1 
mesésen sikerült, inert a rendes eső illetőleg szél 
teljesen elmaradt. Változnak a szokások! Az idő is! 
csak az alkohol barátai nem, mert azok most is,! 
ősrégi szokásokhoz hiven, felöntöttek a garatra, mu-j 
tatvan, hogy ők elv és szokáshü emberek. Mint j 
mindig most is sok kőszegi vett részt a bucsun sí 
csak a késői órák vetették végét a jó és kedélyes! 
hangulatnak. | 

Vizsgák. A helybeli r. kat Ferenc József fő-i 
gimnázirin VIII. osztályú tanulói e hó 2-án mentek 
utoljára előadásra. Most tehát már azt is mondhat-
juk, lerázták az iskola porát magukról s már csak 
egy pár nap választja el őket azon naptól amikor 
végleg bucsut vesznek azon szent helytől, ahol 8 
éven át oly sok kellemes és felejthetetlenül kedves 
órát töltöttek Igaz, hogy amíg végleg bucsut mond -1 
hatnak, még egypár úgynevezett szurkos napot kell 
kiállaniok, hogy azután jól befejezett munka utánj 
jobban essék az édes pihenés — és ar sétabottal 
való jelentkezés a nagyközönség előtt. Ok lesznek 
akkor a naphősei. De addig bizony még a következő 
kínos napokat kell a polgárjeloltnek kiállaniok: 
május 4. hittan vizsga, május 6. görög, német, 
filozófia, május 8. fizika, május 11. magyar, latin, 
május 13. számtan, történet. 1 

Kőszeg gyümölcseszeti központ Kőszeg városa 
arra kérte a földmivelésügyi minisztert, hogy tekin-i 
tettel a gyümölcstermelés fontosságára, küldjön kí a 
miniszter gyümölesészeti szakközeget Kőszegre, aki 
szakszerű utasításokat ad a gyümölcstormelés dolgá-
ban. A miniszter a kérelemnek eleget tett és Csárits 
Sándor Győrben székelő gyümölesészeti vándortanító 
állandó székhelyét Kőszegre helyezte át ez évi május 
hó elsejétől, azzal az utasítással, hogy a gyümölcs-
termelő közönséget a gyümölcstermelés és értékesítés 
terén szaktanácsokkal lássa el. A gyümölesészeti 
szaktanácsadó gyümölcsök tervezését egy holdig 20 
koronáért, 10 holdig holdankint 10 koronáért, 50 
holdig holdankint 5 koronáért, ezenfelül pedig 3 
koronáért vállalja. Ezenkívül gyiirn ilcstelepitéssel, 
metszéssel, kertkezeléssel foglalkozik, ellátás nélkül 
10 korona, ellátás mellett 6 korona napidíj mellett, 
azonkívül másodosztályú vasúti jegyre, vagyatneny-
njiben kocsit nem kap, kocsibérre tarthat igényt. 

Rendkívüli városi közgyűlés lesz f. hó 7-én ked-
den délután 3 órakor. Egyetlen tárgya lesz az 
Auguszt Imre és Schlögl Ferenc által forszírozott és 
ínég 18 kisgazdaképviselő által támogatott azon in 
ditvány, miszerint a csórd aki hajtás ne a törvényha-
tóság által megállapított és a közgyűlésen itt is 
elfogadott a honvédlaktanyáig terjedő v á ros mögö t-
ti útvonalon hanem a Királyuton át történjék. 
Ugy értesülünk, hogy a városnak v á r o s i j e l l e g é t 
megőrizni akaró képviselők mind meg fognak jelenni, 
a már jogerőre emelkedett határozat fentartása érde-
kében, mely hogy hátrányos lenne, még be sem 
igazolódott, mert ínég meg sem próbálták. Furcsa 
lenne, ha azért költöttünk volna százezreket, hogy 
ország—világ előtt kinevessenek. Hogy ujonganli 
Szombathely ! Már szinte halljuk : Csordakihajtás 
kell a kőszegieknek, nem tanintézet! Mikor 6 vonat 
járt beszüntettük, mikor 16 jár újra inegnyitanánk ? — 

A gozmalmi laktanya bizottsági átadása volt hét-
főn a katonai kincstár részéről, de ennek nem csekély 
meglepetésére nem akadt tulajdonos, aki átvegye. 
A laktanya társulat részéről jelen volt Czeko Gusz-
táv kijelentette, hogy már nem az övék. Polgármester-
helyettes távollétében a főjegyző helyettes sem volt 

.hajlandó a város nevében tulajdonosnak szerepelni 
s igy most már a katonai kincstár gondja lészen, 
kit tekintsen tulajdonosnak. A telekkönyvben köny-
nyen megtudhatja. 

Vasúti ta r i fa . Mint minden a világon ugy, a 
vasúti utazás is drágább lett. Ha most nyájas olvasó 
utazni akarsz, akkor még mélyebbre kell zsebedbe 
nyúlnod, hogy az amúgy is igénybe vett pénztárcád 



ban részesítették és az első, ki gratulált neki, gróf 
Khuen, lemondott miniszterelnök volt. Előtérben ter-
mészetesen a választójog kérdése mozog; Lukács ezt 
nem egyszerre, minden átmenet nélkül, hanem foko-
zatosan" kívánja kiterjeszteni, ami sehogysem tetszik 
a Justh pártnak, mely a radikális megoldáshoz ra-
gaszkodik. 

A magyar delegáció m. hó 30-án délelőtt kezdte 

m eg Bécsben ezuttali rövid ülésezését, hogy ti hónapi 
kuz s-űgyes indemnitást szavazzon meg. (íróf Hercli-
told. közös külügyminiszter e/uttal először nyilatko-
zott a nyilvánosság számára Ausztria és Magyar-
o r s z ág külpolitákájáról, majd Auffenberg hadügy-
miniszter nyilatkozett a véderőreform szükséges vol-
táról, — Biünszki közös pénzügyminiszter pedig 
terjedelmes beszédben Boszniában követendő gazda-
sági és vasúti politikáját vázolta. — Az osztrák dele-
gáció ugyanez nap délután ülésezett. A delegáció 
sze rda i ülésében Désy Zoltán a hadügyminiszter ellen 
bizalmatlansági indítványt terjesztett elő ennek a 
magyar belügyekbe jogtalanul való beavatkozása 
miatt, de a csütörtöki ülésen ezen indítványát vissza-
vonta. nehogy ezzel kapcsolatban ismét kiélesedjék 
a helyzet 

Vörös zászlót tűzött ki a budapesti szegényház-
téri katholikus templom 60 méter magas tornyára 
május l-jén hajnalban egy bádogosinas A villám-
hárítón mászott fel a toronyra s ugy erősítette oda 
a zászlót, melyet azután a rendőrség intézkedése 
folytán ő maga megint ugyanazon az uton le is hozott. 

Bonnot, a rettenetes apacsvezért végre elfogták 
Parisban szörnyű hajsza után. Rendőrségnek és 
katonaságnak egész csatát kellett vivnia a hírhedt 
rablóvezérrel, míg kézrekerithették. Az épületet, mely 
ben tartózkodott, bombával felrobbantották. Bonnot 
ntközben, mig a rablókórházba szállították, meghalt 
l'árisban nagy az öröm, hogy ez a veszedelmes ember, 
ki az egész francia fővárost rettegésben tartotta, el-
pusztult. 

A szul tán annak a tüzérnek, aki egy jól cél-
zott ágyúgolyóval az olasz Varese cirkálóhajót viz-
szinen alul találta és harcképtelenné tette, brilan-
sokkal kirakott drága aranyórát küldött ajándékba. 

A „Ti tanic u férfiainak hősiességét egy szobor-
műben akarják megörökíteni. Taft elnök felesége 
felhívást bocsátott k i az amerikai nőkhöz, hogy 
gyűjtsenek e szoborra. Adományokat cs. k amerikai 
nőktől fogadnak el, férfiak nem adakozhatnak e célra. 

Schwarcz Gizellának, a Budapesten borzalma-
san megcsonkított és megölt kis leánynak fejét 
kedden délután két játszó gyermek a lluvös-volgy-
ben megtalálta. 

A sziniévad utolsó előadásairól még a követ-
kezőkről kívánunk beszámolni. 

Mult szombaton nevezetes estéje volt a szin-
hazn.tk Maseagni „Parasztbecsület" operája adatott 
elő fényes sikerrel. Nem volt könnyű feladat s távol 
áll tfilunk, hogy túlzott diesériádába bocsátkozzunk, 
de el kell ismerni, hogy messze felülmulta azt, amit 
az adott viszonyok között várhattunk. Az elismerés 
oroszlánrésze a zenekart ós annak kitűnő karnagyát, 
Kerner Jenőt illeti, aki nagy ügyességgel birkózott 
meg egy opera előadásához tulajdonképpen gyengo 
zenekar lehető érvényesítésével. Másodsorban az ének-
kar fegyelmezettsége, impozáns összhangzata illeti 
dicséret. A szereplők közül csudálattal láttuk Békési 
József fényes sikerrel járt első operaszereplését Turiddu 
szerepében, melyért őt nemcsak a közönség, de 
ami kétségtelen értékesebb, saját pályatársai is 
jól megérdemelt ovációban részesítették. A szerény 
Sztojka Annust végre egy nekivaló szerepben láttuk 
ez estén. Santuzzát énekelte. Kitűnően iskolázott 
hangja, élénk, kifejezésteljes játéka általános tetszést 
aratott s a zsúfolásig megtelt ház nyílt színen is 
lelkesen tapsolta. Czukor Kálmán mint Alfio szintén 
azt igazolta, hogy énektudása operaelőadáson jobban 
érvényesül, Peterdy Etus (Lola) és Nádasyné (Lucia) 
pedig olyan jók voltak, amint azt tőlük megszoktuk. 

Vasárnap délután nagy közönség nézte „A kis 
gróf" operette második igen sikerült előadását, este 
pedig a félelmetes „Ártatlan Xsuzska" arról győzött 
meg benünket, hogy vidéki kis színpadon való elő-
adásban méltán „A kis dobos", „Kis kávéház", „Ber-
kovits és társa" s effélék sorába tartozik Ha szép 
is a zenéje, de szemkápráztató fényes kiállítás nélkül 
a legjobb előadásban sem érhet el sikert. 

Hétfőn „A csapodár", Sardounak e régi szellemes 
igazi francia izü vígjátéka alkalmából volt a legde-
rultebb hangulat. A közönség (sajnos csak félház 
volt) kitűnően mulatott Thury Elemér, Szigeti Jenő, 
Nagy Dezső, Zöldy Vilma és Dinnyési .lulis pompás 
alakításain és az újfajta csak felnőtteknek szánt 
operettekiróimegtanulhatnák az öreg Sardoud arabról, 
hogy a pikántériát nem kell feltétlenül az orr alá 
kert túlérett romaturral megismertetni 

Az utolsó előadás végén a hálás közönség per-
cekig tapsolva többször is a lámpák elé hívta ked 
veit szereplőit, kiket a közönség ezen rokonszenves 
megnyilatkozása mólyen meghatolt. 

Es ezek után mi is ugyanazt mondjuk, amit 
a szinlapon az igazgató a közönségnek üzent: a 
viszontlátásra ! 

69/1912. sz. 

Árverísi hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX 

t -e. 102 t értelm iben ezennel közhírré toszi, hogy 
a kőszegi kir járásbíróságnak 1911. évi számú 
végzése következtében Mayer Antal javára 1086 K s 
jár. erejéig 1912. évi január hó 15-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le-és felül foglalt és 700 
K-ra becsült kővetkező ingóságok u m. : szarvas-
marhák, szekér stb nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíróság 1911-
ik évi V. 36/1 számú végzése folytán 1080 kor. 
tőkekövetelés ennek 1910 évi szeptember ho 30 nap-
jától járó 5" 0 kamatai V»° o váltódij és eddig össze-
sen 22 kor 70 fillérben bíróilag már megállapított 
költségek erejéig, Hámortón leendő megtart isára 

1912 évi május ho 7-ik napjanak d. u 3 oraja 

határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi L\. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szűkség esetén beosáron alul is el fognak 
adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má 
sok is le és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-c. 
120 értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Kőszeg, 1912. évi április hó 22. napján. 
Kiss Kálmán, kir. bir. végrehajtó. 

Közgazdaság. 
Az Adria Biztosito Tarsulat 

GYERA\EKI!SZTJ E 
csecsemők lábbadozóK 
gyomorbajosok részére. 

A LEGJOBB ALPESI TEJETTARTAIMA7ZA 
Egy doboz ara I kor 80 fill. Kapható minden gyógysiertarban 

ft drogériában,ugyanolt ismertető iratok ingyen. 

Szinház. 
Vége a mi sziniévadunknak, vége az élvezetes 

estéknek, vége a bohénnéletnek nevezett lumpolás-
nak. Csak most, hogy e vonultak tőlűn „ régi ós ujj, 
nagy és békés, doboscukros, szigetes, dinnyésfőldes, 
nádas, bányás, aninyos tagjai, vesszük észre, milyen 
bársonyos, pezsgős, mozgalmas életet jelent egy ily 
kis művészgárda itttartózkodása. mennyi lüktető éle-
tet ébreszt, sajnos sokszor és hosszantartó nagyon 
unalmas, egyhangú társadalmunkban. 

Vannak persze olyanok is, akik távozásukért 
„hálaisteneznek" és akik feleslegei pénzkidobásnak 
mondják a színházpártoló közönség naponkinti 11 n. 
áldozatkézségét. Pedig nem ugy van. Még gazdasági 
szempontból is jelentós és előnyös A színtársulatnak 
vagy 7000 K bruttó bevétele volt kb. 3 hét alatt. Sok 
pénz, igaz, de azért nem vittek el belőle egy krajcárt, 
pardon még egy lillért sem. Csak éppen megforgatták 
a zsebekben és nem is Szombathelyen, hanem ilt 
helyben. Sőt még rá is fizettek. A társulat összes 
havi gázsija mintegy 11 — 12.000 korona. Ráfizetett 
tehát az igazgatóság kb. 2-30J0 koronát és a z t is 
i t t költötték el. 

No de ne beszéljünk e profán számokkal és a 
színművészet gazdasági kihatásáról. Ebben lehetnek 
a nézetek eltérők, de egyben mindnyájan egyetértünk, 
hogy egy jó, elsőrendű vidéki színtársulat nyújtott 
nekünk olyan élvezetes estéket, melyekkel — az 
uj igazgatásban rejlő kisebb-nagyobb hibákat le-
számítva, amiket idővel az egy k é z b e n összpon-
tosító vezetés majd csak megszüntet, — okunk van tel-
jesen megelégedett lenni s ujabbi immár másodszori 
erőpróbának tekintjük, hogy városunk egy ily nagyobb 
vidéki színtársulatot is fentartani képes, — persze 
egyelőre csak ugy, hogy átmeneti nyári idényre ad 
hajlékot, amikor a direktorok máshol sem várhat-
nak fényesebb anyagi eredményt, de nálunk idővel 
még azt is, amidőn majd e célra alkalmasabb szin-
játszóhelyen még tökéletesebbelőadások még nagyobb 
állandó közönséget fog meghódítani. 

ide közgyűlését — melyen az l ! ) l t évnek, a tarsulat alapítása óta 

73-ik uzletévenek zi>rószam.idásait terjesztették elő — folyo év áp-

rilis hó 23-án tartott* meg Az igazgatósig üzleti jelentésének alta-

lános részóből kiemele idő, hogy a lefolyt év a tuz.vstosi tálra nezve 

rendkívül kedvezőtlenül alakúit, folyomanyakep annak a rendkívül 

nagy szarazsagnak, mely az év le.iA^yohh részén at Kurópa majd-

nem valamennyi orszagaban uralkodott. Egyebekben a zaroszámadas 

a koveUezó lenyege^ebb adatokat tartalmazza 

Az é l e t b i . t o s i t á s i A akaratban S4,íU9.«60 — koronáról-

szóló ajanlat nyujtatott be; a kiállított kötvények 72,.r>70 714, — 

korona tőkeösszegről szólnak. A biztosítási állomány az uzietáv vegén 

kerek 503 millió korona biztosított tőkere és 1.447.29H - korona 

biztosított évi járadékra ru,?. Halai és elélési esetekben, valamint 

életjáradekok fejében " «:14 22S — ko ona fizettetett ki Az életbiz-

tosítói dijtarialek 1 11 ev vegével 141.U80237. — koionat, — il-

letve a viszontbiztosítok részé ne k levon.i.a utan 130,3'* 7.539, — kor 

tett ki, az előző evhez képest teli.it N,ttt51.915 — korona többlet 

mutatkozik sajat számiara. 

Az ele.tii ágazatok lí) agazataiban a tüzbiztositási 
ágazat iij. veu:e 27,909 348 -korona, szállítmánybiztosítás 
dijbevetele 3,415 047 korona a betörés elleni |biztositások díj-
bevételé 697 2^H korona Viszontoictositisi dijak fejeben 14. J99 355 

— korona adatott le A karfizetesek 22,217 180 koronát a viszont-

biztósitok hányadának levona«nval 12,111.666 — koronát emesztet-

tek fel Az elemi agazatok díjtartalékai osszes>>n 20,593 614 — kor 

illetve a viMontbiztos.tas levonásává! 11,411 560 koronát tesznek ki 

Az alapszabalyszeru a utalasoK levonasa utan, beleszamitva a 

hivatalnoki kar nyereségreszesedesét, az ekként lennmaradó nyere-

segegyen'ep,ből a mult évhez hasonló osztalék, a z a z 160. — k o r . 

kerül szétoszi.isra minden uj kibocsátású részvény utan. 
\ i n l a l a l a p t ő k é j e ét kdltaféle t a r t a é k a i *• istotév 

végén a következőkép alakulnak teljesen befizetett alaptőke 10,000 000 

— korona, vagyontartalék 13,o00000 — korona, arfolyamingadozasi 

tartalék 1.472.023 — korona, nettódijtartalek 1!9,H<)B.09!» — kor , 

nettokartartalek 4,713 482 — korona, összesen 169 millió korona 

\ nyugdíjpénztár és a társaság alkalmazottainak ellátási pénztara 

összesen 3,563.S55. — korona felett ren lelkezik 

Pótválasztás utján a következő urak hivattak meg a társaság 

választmányi tanácsába Uethten Pál grof ik'olozsvar), Hrunner Annin 

dr. nagyiparos (Bécs), galgóczi Hetées Antal dr ügyvéd i Budapest), 

Seurath l.ajos, az Osztrák Hitelintézet igazgatója ^Hécs) és van der 

Sraten-I'onthoz Nudolf gróf (Weinern) 

Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság. 

H i r d e t m é u y . 
A Szombathelyi Takarékpénztár Részvény-

társaság uj részvényről szóló '/« és '/» ideig-

lenes elisinervények és részvényjegyek az inté-

zet pénztáránál a hivatalos órák alatt f. hó 

4.-től kezdve végleges részvényekre kicserélhetők. 

Minden három-harmad ideiglenes elismer-

vény cs részvény jegy ellenében egy uj részvény 

fog kiadatni. 

Az 1911. évi február hó 5-i közgyűlés 

határozata értelmében az egyesítés cs kicserélés 

legkésőbb folyó cvi december hó 3l.-éig csz-

közlendő. 
A s i g a z g a t ó s á g . 

Hirdetmény. 
Közhírré teszem, hogy f. evi májas ho 

13-an d. e. 9 orakor irodámban megtartandó 

önkéntes magánárverésen 
eladom özv Sziklai Janosne megbízásából a 

tulajdonat képező alabbi ingatlanokat úgym in t : 

a kőszegi 463 számú tjkvben 
1431 hrszáinu káposztás a vágóhíd nál . 39 J-öl 
1570 w . „ . 8 2 „ 

2938 . szántó a hosszú Gubahegyen 99'.) „ 
1718 * káposztás a vágóhidnál . . 02 
1713 w „ . 47 „ 
(4297—4299) hrsz. rét az alsó rétekben 5 hold 53 „ 
1735 hrsz. káposztás a vágóhidnál . . . 104 „ 
(4724 —4725) hrsz. szántó a nagytamási 

dűlőben 4 hold 008 „ 
2151/a hrsz. számú szántó az alsodün-

serben 1 hold 800 „ 
(4389 - 4390t hrsz. rét az alsó réten . . . 773 „ 
(4621—4522) * rét a kisfőldőn . . . . 770 „ 
(4633—4634) „ „ * . . . . 517 
3258 hrsz. szántó a szombathelyi ország-

úinál I hold 1300 „ 
(4712 -4713) hrsz. szántó a nagytamás-

ban ' . 1 hold 259 „ 
(4720—4727) hrsz szántó a nugvtamás-

ban 2 hold 1382 „ 
5374 hrsz. szántó a Lupi diiK'ben . . . . 1301 w 

5400 w * „ W . . . . 1134 M 

(4035 —4030) hrsz. szántó a kisföldőn . . 516 „ 
5371 hrsz. szántó :i Lupi dűlőben . . . . 1330 „ 
5*1 i 2 * n p i, . . . . 13—4 i. 
5373 , w w 1274 „ 
2506/b hrsz. szántó a Szvetics kertben 2 hold 1129 „ 
a kőszegi 1026 sz. tjkvben 22íH» u szántó 

a Pulverstampf 1200 „ 
a kőszegi 1304 sz. tjkvben 437'.) a hrsz. 

rét kerttel az alsó rétekben . . . . 4:23 „ 
a kőszegi 1396 tjkvben (4523—4524) hrsz. 

szántó a kisfóldben 095 „ 
a kőszegi 1925 sz. tjkvben (4870—4872) 

hrsz. szántó a kistamásban . . . . 1592 „ 
a kőszegi 2730 sz. tjkvben (4722—4728) 

hrsz. szántó a nagytamásban 2 hold 1030 „ 

A nagyobb birtoktestek kívánatra felosztví 

kerülnek eladás alá. 

Az árverési feltételek a hivatalos órak alat 

irodámban megtekinthetők. 

Dl*. H / . c m / o ^ i a a i b i i ' 

ügyvéd 

E g y O k ü S f e j 

minden alkalommal 

Dr. O E T K E R sütoporat használja a i2 f. 
Tersen nikn; orrotok iitil ijiaiou i'.ea'ipct'c. 

Hasznalata által minden tiszta ra^yo Mi, lazább köny-

nyebben emészthetővé lesz 

Dr. Oelker-féle Vanilincukor á 12 f. 
a legnemesebb fűszere minden tészt ui^k, k.'kiio c s tea, 

csokoládé és krém, kuglupl", torta, podding i;s tejszín, to-

vábbá finom vagy porcukorral vegyiive min f nnemu sütr-

roény beliintéiére Pótol 1 -3 cső vaníliát Ha fél csőm 

Dr OSRKSR VANIUNCJKROI 1 k r .k I keve k 
és ebből 1 vagy 2 teáskanálnyit I csésze ;« r i öntünk, 

u ( y egy kilúnő arómáju, teljes italt kipunk 

Dr. O S . X E R Ml ; : c u i f M Ü i t M k n 
reskedésben stb. kapható. Kime-:'.ö Ipszn 'au u.a-uas min-

den csomnj mellett van Rc.eptsyüj emény ingyen! 

Kapható Kőszegen: 6ombasBalint. Maitzlózsef, 
Schaar lózsef. Dnger lózsef es Wentzl Edenel 
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V a d á x l e r ü l H 
bérbeanandó Répczesarud község határában. 

Bővebbet a lap kiadóhivatalában. 

S w a r c z J ó z s e f é s T i r s a 
Budapest, Váczi körút 53 

Alapítani ev 1883 

szabadalmazott Ventzki Göztakarmany füllesztö 
100, UK), 300 és (»20 liter űrtartalom. 

Fülleszt 40 60 perc alatt. 

Hordozható pálinka főző üstök 
100-400 űrtartalom 

az uj szeszadó törvény előírása szerint. 
Angol marha- és lonyiró gepek és ollók 

K K I L L A K K 
„Kei l-Lak k*-nál jobb máz nincsen 
Asszony mondja: ez a kincsem! 
A padló úgy fénylik tőle 
Nem is kell sok máz belőle; 
Kevés munka, semmi kin, 
Barna, vagy porszürke szin, 
Figyelmet csak arra tegyen, 
Hogv az mindig „Kn i l -Lakk " legyen! 
Ajtó. mosdó, ablakpárkány 
Oly fehér lesz mint a márvány. 
Ha „ f e h é r K e i I I , ak k"-ot veszünk, 
S vele mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal szék. 
Itt van „Ke i l -Lakk " azúrkék, 
Kcrtiburort fessük zöldre, 
Gyermekeknek örömére. 
„K e i 1-L a k k'-ból van minden szin, 
Kék, piros, zöld-rozmarin. 
Szóval: ház vagy nyárilak, 
Mindig legyen ott „K e i 1-L a k k " ! 

Mindenkor kaphatók: 

I ' i i < » - < » r c ^ s e - i i * * ! 

9 t O K Z < » < » 4 » l l . 

S z o m b a t h e l y : K a i s e r L a j o s 

S T O C K -
C 0 G 1 T A C 

l / I E D I C I N A L 

hivatalos óomzar r . l dlátott 

palackokban mindenütt k phato 

C A M I S <3 S T O C K 
gözüs saü gyá r ábó l 

B A H C O L A . 

A n i < » N t ( » r d a l i i o k • 

Cipőm szép és tökéletes, 

Benne járni élvezetes, 

Mert ha cipőt szegzek, varrok, 

Rajt' van 

T c l r a , ! a s z - m l o o r 
1900 évi 4 puttonos literje 5 — t0Pftn 

1908 „ 4 n „ 4 n a " 
1908 „ 3 „ 350 

Kitűnő minőségű tokaji H z n i n o i ' o ( | n j iif 
1 korona. Szállítás 3 litertől 20 literig demiioh. f 
ban, 30 literen falai hordókban. EtrészgönclKIL 
(I3ti liter) vételénél külön árajánlat. Hurai®ti 
tán kezelt, kitűnő minőségéért a legmesszebb 

tWelose-rt vallalnk ' * * 

Raczkevi E Ö T V Ö S L A J O S szöllöbirtokos 
T u r c z u l (Tokajhegyalja). 

KONDIMÉT 
< J A T £ K 

A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyet 
mert kicsinyt és nagyot, fiatalt és öreget, szegényt v'ap 
gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat. Mindeniittkaphító 

Á R A 1 K O R O N A . 
Gyártja: a „Cserépgyár" R.-T., Klsmányán. 

gyobb városban ál landó bizományi raktárt óhajtván fea 

iT, c célra óvadékképes és agilis képviselőket keresünk 
A budapesti raktár telefonszáma 170-68. 

Minden na 
tartan 

k a u c s u k M a r o k . 

B Ú T O R O K 
Hálók, ebédlők, uriszobák, szalonok, teljes szálloda, 
kávéház, venJéglő és kastelyberendezések, vas- és réz-
butorok, szőnyegek, függönyök, csillárok és zongorák 
.: :: :: :: :: szállíttatnak bárhova :: :: :: :: 

k é s z p é n z é r t , v a g y r e n d k i v i l l 
előnyös t í ze tés i feltételekkel. 

ö i s z e s n a g y b u t o r a l b u m 1 k o r o n j . Teljes berenJezésncl 

utazó mintákkal d í j m e n t e s e n k ü l d e t i k b á r h o v a . 

M o d e r n l a k b e r e n d e z é s i v á l l a l a t 
BUDAPEST, 117.. GERLÓCZY-UTCfl 7. SZ. 

(Központi varoshaza mellett) 

v « d j e g y : „ H o r g o n y 4 * . 

I I 

A Lmimenl Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller 

pótltkt 
egy regjónak bizonyult háziszer, mely már sok év óta leg-

jobb bedórzsölósnck bizonyult kfiszvenynftl, osuznál «« 

••••• meghitteteknél. •••••• 
Hir>Hm</tH< .̂ Silány hamisítványok miatt beváair-

láhkor óvatosak legyünk es <-«&k olyan eredeti üveget 

fogadjunk el, ninly a „Horgony" védjegygyei ée a Rlohter 

cetj gvzesM-1 ellátott dobozba van csomagolva. Ara üve-
gekben K - .80 . K 1.40 é« K 2.— ét* úgyszólván minden 

gy ógyszertárban kapható 
Főraktár: Törlik József gyógyszerésznél. Budapest 

Ol Rtchfer nyogyszertara iz „Arany oroszlinbaz", 
P r á g á b a n , ElisaMhstrHsse 5 neu. 

Baranyai BirtoK" 
570 magyar holdas 1200 ölével kitűnő talajú, 

egészen sik területü puszta 10000O koronát érő 

gazdasági épületekkel kedvezően eladó, Leve-

lek ezen laphoz kéretnek 

» 

Ó R A K Í K S Z E R E K , 
. . * Qft*MOPONOK • IfME lt K y • '} 

v v - j RÖZlETFiZtTÜREÍS/ > ; 
10 »-v, jtítiHiii noell. ÍJ ~ 

Mdfe-yarortuRon leoclcsobiwn k.»ph«íoH 

T Ó T K l Ú Z Z Z y 
CMRONOnt tt R CS nuÓflAS CV/U3 NA&nUlMAr.°z.'ji 

SZCGCD. Dugonics tér "fi/ft. 
SnmtaUarhMprátMt. Óujawtás'* (ffe'ten '-Z 

t » 

Ü 

6 
flwÉPES R R l E G V Í t K ÍNGrCHéseértltLNr^I 
m ki " A T t rr rr 

a r á a y á a ; í * ! 

Óvakodjunk a 
hamisításoktól! 

ter^^ai 
Óvakodjunk a 

h a m i s í t á s o k t ó l ! 

Valódi SternJ^áVUH® védjegyű. 

r p v , o r v ^ a e e - a l r a T r * legjobfc e» lazolcsóM 
l u u m a s s a l a a foszfcrsaTis mútra?y»! 

Csak akkor 
valódi, ha 
ilyen 
zsákban 

Hamisitastol 
szigorúan 
ovakodjunk 

van és ere-
deti olnm-

zár van 
rajta 

Minden zsak 
tartalomjel-

zessel van 
ellátva 

K a l m á r V i l m o s M l f f i f f B i S S S 
B u d a p e s t , V I . , A n d r á s s y - u t 49 . 

Különösen a jelenlegi rendkívüli olcsó árakra figyelmeztetjük 

a vásárlókat t 

„ F O R H I N u - n a l p e r m e t e z , 
- s z o r 

Kevesebb 
a g o n d , 

-szor 
Kevesebb 

a m u n k a , 
-szor 
Kevesebb, 
amunkabér! 

mert a „ F O R H I N " a 
j C sokszorta megjavított 

B O H D Ó I K E V E R E K 
kesz a l lapotban! 

Nagyon erősen tapad a nedves levelre is' 
Bármily harmatnál permetezhet vele! 

Semmi üledéke nincs Számtalan e l i smerő 

nyilatkozat! 
Kérjen ingyen és bérmentve loirást a 

F O & H I N » y a r , ° ' - B u d a ^ i v i i 9 3 
u . .••tju« »/• iédij{lí. Áscaenbrandt - a ...iinlm «•!>• 
R e z k ó n p o r t és Ü o i d ó i p o r t is. 

e l ó r h e t l e n h a t á s ú 

m i n t f ó r e g p u s s t i t ó ! 

Csak ott vegyünk üvegekben, 
ahol a „ Z a c h e r l i n hirdetve van 

Helybeli elárusítók: 

l ' o l l u k W e n u i E d e , H e h o a r J W , H a o k e r S n m u , J A n o i o G y u l n , A c l l o r S i .ncO-
1 ^ h 1 K k O h N : i v o l n t W a m l o r , C w o p n ' n i l o t f . v n N / t á H i w a r t y K t k ^ ' t . 1» I N K A K Ó N : 5Stro l» l l i n . o l v . 

Nyomatott Hónai Fiigycs könyvnyomdájában Kőszegen. 
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